



РОСТОК



Помоги Вам Бог идти дорогой добра!

Выпуск № 1(6)
Октябрь, 2020г.

Дорогие родители и ребята!

Золотая осень вступила в свои права, и природа вокруг дивно преобразилась – облачилась в яркие, разноцветные наряды. Она словно приглашает всех полюбоваться этой чудной красотой и восславить её Великого Творца и Создателя – Господа Бога нашего Иисуса Христа.

В октябре мы с вами празднуем **Покров Пресвятой Богородицы – День Матери**. Мать Господа нашего – это и наша с вами небесная Мать, которая всегда с нами рядом. Она любит и жалеет нас, скорбит, когда мы согрешаем и живём не по-христиански.

Пресвятая Богородица защищает нас Своим небесным покровом, слышит все наши сердечные молитвы и воздыхания. Особенно заботлива Мать Божия к тому, кто живёт богоугодно, исполняет Заповеди Господа, с любовью относится к ближнему, совершает добрые дела.

Дорогие читатели! В праздник Покрова Пресвятой Богородицы не забудьте поздравить и своих мам, окажите им внимание. Ведь “мама” – самое первое слово, которое произносит человек. Она даёт нам жизнь и с рождения окружает теплотой и заботой. Потому Пресвятая Богородица всегда быстро откликается на молитву каждой матери и спешит на помощь.

Покрова Божией Матери и помощи Божией всем вам, дорогие читатели, успехов во всех добрых начинаниях!

Пища для души

Покров Пресвятой Богородицы



Однажды полчища врагов окружили город **Константинополь**. Жители города собрались во **Влахернском храме** и просили Деву-Марию о защите. Долгой и усердной была их молитва. Вдруг блаженный Андрей и ученик его Епифаний увидели в воздухе **Пресвятую Богородицу**. Была уже глубокая ночь, но Дева Мария стояла в сиянии солнечного света. Множество святых в белых одеждах явилось с Ней. Они славили Господа и воспевали Его.

Пресвятая Дева молилась Сыну Своему Иисусу Христу о спасении города. Потом сняла с головы Своей покрывало и распростерла его над людьми. Словно укрыла, защитила их Своим покровом от

бед. И стала невидима... Город чудом был спасен, враги отступили.

Но вот загадка! Случилось это очень давно, в далекой от Руси стране Византии. Почему же именно на Руси это событие помнят с тех далёких времен и так любят праздник **Покров Пресвятой Богородицы**?

Да оттого, что молитва Заступницы нашей Богородицы спасла и защитила людей не только в те давние времена, но спасает и защищает всегда и везде. Мы, православные христиане, все находимся под Её невидимым Покровом, покровительством и защитой. И по молитвам нашим Пресвятая Дева всегда придет на помощь и нам с тобой, и нашему городу, и стране, как пришла много лет назад городу Константинополю.

Господь поручил Своей Матери стать нашей Небесной Матерью, чтобы в минуты скорбей, болезней, тревог, забот нашей **земной жизни** мы всегда обретали у **Неё крепкую и любящую материнскую руку**.

В день Покрова Пресвятой Богородицы православные люди на Руси всегда шли в храм всей семьёй, чтобы в молитве испросить милости и заступления Божией Матери.

Постарайтесь и вы побывать вечером на праздничном Богослужении.



Преподобный Сергий Радонежский

Много столетий назад на Руси в знатной боярской семье родился мальчик Варфоломей. Однажды с ним случилось вот что. В семилетнем возрасте родители отдали отрока Варфоломея учиться грамоте. Наука плохо давалась мальчику, и он непрестанно молил Бога о помощи. Однажды, разыскивая в лесу пропавших лошадей, Варфоломей встретил незнакомого старца. Тот помолился за отрока, после чего грамота стала даваться мальчику легко. Когда Варфоломей вырос, он принял монашество с именем Сергий и поселился в лесу недалеко от Радонежа. Там он основал монастырь во имя Пресвятой Троицы, который теперь называют Троице-Сергиевой Лаврой. А самого Сергия называют Радонежским.

Теперь дети, которым тяжело дается учеба, просят в своих молитвах у преподобного Сергия Радонежского о даровании им успехов в учении.

Чудотворная икона Божией Матери Иверская



Чудотворная икона Божией Матери “Иверская” названа по имени Иверского монастыря.

Многочисленными чудесами прославились икона на Святой Горе Афон, а её списки прославились как на Святой Руси, так и в мире.

Первое известие о ней относится к IX веку – временам иконоборчества, когда по приказу еретической власти в домах и храмах уничтожали и предавали поруганию святые иконы. Некая благочестивая вдова, жившая недалеко от Никеи, хранила у себя заветный образ Богоматери. Скоро это открылось. Пришедшие вооружённые воины хотели отнять икону, один из них ударил святыню копьем, и из лика Пречистой потекла кровь. Со слезами помолившись Владычице, женщина пошла к морю и опустила икону в воду; образ стоя двинулся по волнам. Вскоре единственный сын этой женщины принял монашество на Святой Горе. Он и рассказал монастырской братии об иконе с пронзённым ликом, пущенной по морю.

Через два века насельники Иверского монастыря увидели на море огненный столп высотой до неба – он поднимался над образом Богоматери, стоящим на воде. Иноки хотели взять икону, но чем ближе подплывала лодка, тем дальше в море уходил образ... Монастырская братия стала на молитву и усердно просила Господа даровать икону обители. Чудесным образом икона была дарована обители.



Икона находится над монастырскими воротами по желанию Божией Матери, явившейся старцу Гавриилу и сказавшей ему: “Передай братии: Я не хочу, чтобы Меня охраняли, но Сама буду вашей Хранительницей в этой жизни и в будущей. Я испросила вам у Бога Мою милость, и до тех пор, пока будете видеть Мою икону в обители, благо дать и милость Сына Моего к вам не оскудеет”.

Икона находится над монастырскими воротами по желанию Божией Матери, явившейся старцу Гавриилу и сказавшей ему: “Передай братии: Я не хочу, чтобы Меня охраняли, но Сама буду вашей Хранительницей в этой жизни и в будущей. Я испросила вам у Бога Мою милость, и до тех пор, пока будете видеть Мою икону в обители, благо дать и милость Сына Моего к вам не оскудеет”.

Вечные истины



Чему в молодости не научился, того в старости не добудешь.

Скрывающий свои преступления не будет иметь успеха, а кто сознается и оставляет их, тот будет помилован.

Кто радуется несчастью, тот не останется ненаказанным.



Закон Божий О молитве

Бог любит Свое творение, Он любит каждого из нас. И мы можем всегда, в любое время обращаться к Богу – нашему Отцу Небесному. Обращение это и есть молитва. Она нам нужна также, как воздух и пища, как птице крылья.



Поэтому и в радости, и в печали, во всякой нужде обращайтесь к Богу с молитвою. А Господь очень добр и милостив к нам. Он непременно исполнит наше желание и даст все, в чем мы нуждаемся.

Рассказ Молись и трудись

Рыбак перевозил на лодке одного человека. Пассажир торопил рыбака: «Быстрее, опаздываю на работу!»

И тут он увидел, что на одном весле написано «**молись**», а на другом - «**трудись**».

– Зачем это? – спросил он.

– Для памяти, – ответил рыбак. – Чтобы не забыть, что надо молиться и трудиться.

– Ну, трудиться, понятно, всем надо, а молиться...

– Человек махнул рукой, — это не обязательно. Никому это не нужно. Зачем терять время на молитву?

– Не нужно? – переспросил рыбак и вытащил из воды весло с надписью «**молись**», а сам стал грести одним веслом.

Лодка закружилась на месте.

– Вот видишь, какой труд без молитвы. На одном месте кружимся, и никакого движения вперед. Отсюда понятно: чтобы **успешно плыть** по бурному житейскому морю, надо крепко держать в руках два весла - «**молиться**» и «**трудиться**».

Уроки этикета

Поведение

в общественном транспорте

Входя в городской транспорт, не **стоит расталкивать** людей локтями. Пропустите вперед женщин и пожилых пассажиров.

Принято уступать место пожилым людям, инвалидам и женщинам с маленькими детьми. **Неприличными** считаются **громкие споры и смех**. К выходу из транспорта нужно готовиться заранее. Спрашивайте у стоящих перед вами: «**Извините, вы выходите на следующей остановке?**»

Будьте вежливы и предупредительны в любом виде транспорта, и ездить с вами будет очень приятно!

Пословицы о дружбе

✚ Нет друга – ищи, а нашёл – береги.

✚ Друг за друга держаться – ничего не бояться.